

Наши юбиляры



ЛЮДМИЛА ВАСИЛЬЕВНА КАХНОВИЧ



Исполнилось 70 лет кандидату биологических наук, доценту кафедры физиологии и биохимии растений биологического факультета БГУ Людмиле Васильевне Кахнович.

Л.В. Кахнович родилась 8 февраля 1932 г. в д. Брусиловка Брусилковского района Житомирской области УССР в крестьянской семье. После окончания средней школы в 1950 г. поступила на биологический факультет БГУ, который успешно закончила в 1955 г. Вся трудовая жизнь и научно-педагогическая деятельность Людмилы Васильевны связаны с университетом. С 1955 по 1957 г. она работала редактором Издательства БГУ им. В.И. Ленина, затем поступила в аспирантуру при кафедре физиологии растений биологического факультета БГУ. В 1961 г. Л.В. Кахнович защитила кандидатскую диссертацию по теме «Формирование фотосинтетического аппарата растений в условиях искусственного освещения». С 1960 по 1962 г. – научный сотрудник лаборатории фотосинтеза при кафедре физиологии растений, в

период с 1966 по 1971 г. – доцент кафедры, 1971–1991 гг. – заведующая кафедрой физиологии растений, а в 1987–1993 гг. – заместитель декана биологического факультета, в настоящее время – доцент кафедры физиологии и биохимии растений.

Область научных интересов Л.В. Кахнович – изучение функционирования фотосинтетического аппарата растений при действии различных факторов среды. Ею опубликовано 155 научных работ, среди них две монографии, три учебных пособия, более 40 методических указаний к лабораторным работам.

Людмила Васильевна – талантливый педагог и организатор, активно занимается учебной, научной и воспитательной работой на факультете. В разные годы она входила в состав редакционной коллегии 2-й серии журнала «Вестник БГУ», методической комиссии биофака, в которой в настоящее время возглавляет учебно-методический сектор, является членом Ученого совета биологического факультета. Многолетняя плодотворная научная и педагогическая деятельность Л.В. Кахнович не раз получала высокую оценку и была отмечена Почетными грамотами БГУ и Министерства образования Республики Беларусь, медалью «Ветеран труда».

Душевная чуткость и теплота, жизненный оптимизм, отзывчивость снискали Людмиле Васильевне искреннюю любовь и уважение коллег и студентов.

Профессорско-преподавательский состав, студенты и сотрудники биологического факультета сердечно поздравляют Людмилу Васильевну Кахнович с юбилеем и желают ей доброго здоровья, благополучия, дальнейшей плодотворной работы.

ИВАН ИВАНОВИЧ ПИРОЖНИК



Исполнилось 50 лет известному экономико-географу, декану географического факультета, доктору географических наук, профессору Ивану Ивановичу Пирожнику.

И.И. Пирожник родился 2 января 1952 г. в п. Междуречье Климовичского района Могилевской области. После окончания в 1968 г. с золотой медалью Перекольской средней школы поступил на географический факультет БГУ, который закончил с отличием в 1973 г. Уже в студенческие годы И.И. Пирожник стал активно заниматься научной работой. Первое научное исследование «Маятниковая миграция населения в Полоцком жилищно-промышленном комплексе» было отмечено дипломом на Республиканском смотре-конкурсе студенческих научных работ и позже опубликовано. После окончания аспирантуры И.И. Пирожник успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Экономико-географические проблемы формирования территориальных рекреационных систем и рекреационного районирования в